



25 декабря 2017 г. в зале Республики состоялось торжественное заседание с вручением высоких правительственных наград.

Высокую Правительственную награду – знак отличия Республики Саха (Якутия) «Гражданская доблесть» получил Василий Моисеевич Ефимов – зам. директора по развитию и инновационной деятельности ИФТПС СО РАН.

Руководство республики высоко оценило деятельность В.М. Ефимова в работе с такими крупными компаниями, как ООО «Транснефть», ПАО «Газпром». Под его руководством в настоящее время завершены работы по созданию системы мониторинга состояния трубопроводной системы «Восточная Сибирь – Тихий океан», ведутся работы по научному сопровождению строительства и эксплуатации магистрального газопровода «Сила Сибири» и по геотехническому мониторингу объектов нефтегазодобычи на Чаяндинском нефтегазоконденсатном месторождении.

Налажена работа с инновационными прикладными проектами: изготовлена опытная партия Радиоуправляемых спасательных снарядов, налажено производство сборно-разборных блок-контейнеров для модульных зданий, разрабатываются проекты и проводятся испытания по выработке электроэнергии для рыболовецких артелей, утеплению автомобилей в зимний период.

От души поздравляем Василия Моисеевича с вручением высокой Правительственной награды.